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Ata 003/2020 

2ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

Com a ausência do vereador Jorlei Geffer, devidamente justificada, às dezenove 

horas do dia dois de março do ano dois mil e vinte (02/03/2020), o Presidente da 

Mesa Diretora, vereador Marcio Stoski, declara aberta a segunda sessão ordinária 

do ano de dois mil e vinte e convida a todos para rezar a oração de costume. O 

Presidente pede para que o Primeiro Secretário, vereador José Valdivino Gomes, 

realize a leitura das atas n.º 001 e 002/2020. Posteriormente as atas são colocadas 

em votação e o vereador Jacir pede retificação da ata n.º 001/2020. O Presidente 

pede para que o Primeiro Secretário proceda com a leitura do expediente da mesa: 

Indicações n.º 027, 028, 029, 030, 031, 032, 033, 034, 035, 036, 037, 038, 039, 

040, 041, 042 e 043/2020, Moção de Aplausos n.º 001/2020 e Edital de 

Constituição das comissões Permanentes. O Presidente defere e encaminha as 

indicações à secretaria da casa para que sejam tomadas as devidas providências. 

Declara aberto o Grande Expediente, onde os Vereadores poderão fazer uso da 

palavra conforme o Regimento Interno. O Presidente cede a palavra ao vereador 

Arival Gonçalves Ferreira: Iniciou fazendo um requerimento verbal para 

patrolamento e cascalhamento na região do Rio do Tigre, Arroio do Portão, Pouso 

Alegre e Rio Azul. Reforçou a indicação do vereador Jacir, lida na sessão anterior, 

para manutenção da Quadra do Santo Antonio. O Presidente cede a palavra ao 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Iniciou comentando que esteve na APAE e 

parabenizou a nova diretoria. Manifestou apoio à indicação do vereador Arival. 

Solicitou novamente a manifestação do Executivo quanto ao atendimento às 

indicações. Comentou sobre o evento do Dia da Mulher. O Presidente cede a 

palavra ao vereador José Valdivino Gomes: Iniciou reforçando as indicações para 

serviços de patrolamento e cascalhamento na estrada da Vila Rica e na Rua José 

Schreiner. Comentou sobre a Audiência Pública do Terceiro Quadrimestre de 2019, 

ressaltando a ausência da população e do Executivo. O vereador Aguinaldo pede 

aparte e comenta que se sentiu envergonhado por não contar com a participação 

do Executivo. Retomando a palavra o vereador José Valdivino comenta sobre o 
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índice da folha e sobre o orçamento, dizendo ao Executivo que é possível realizar 

os pedidos, desde que tenha organização e comprometimento. Comentou sobre o 

trabalho realizado pelos vereadores. O Presidente cede a palavra ao vereador Elio 

Jose Melo Machado: Iniciou pedindo aos munícipes para que tomem cuidado nas 

vias rurais devido a grande movimentação com a safra. Pediu ao Executivo 

prioridade no atendimento das estradas rurais. Agradeceu a família Markoski pela 

cessão do cascalho para reparo na estrada da Lagoa. O Presidente cede a palavra 

ao vereador Jacir Zierhut: Iniciou comentando sobre as emendas impositivas 

aprovadas no ano passado, pedindo que o Executivo priorize o atendimento das 

mais necessárias. Comentou sobre o asfalto da Rua Agenor de Oliveira, pedindo 

providências, e também sobre o asfalto de São Manoel. O vereador Aguinaldo 

pede aparte e comenta que esteve visitando a comunidade de São Manoel e 

verificando a qualidade do asfalto. Retomando a palavra o vereador Jacir apoia a 

indicação do vereador Arival. O Presidente declara aberta a Ordem do Dia. Coloca 

em discussão e votação o Edital de Constituição das Comissões Permanentes e é 

aprovado por unanimidade. Coloca em discussão e votação a Moção de Aplausos 

n.º 001/2020 e é aprovada por unanimidade. Inicia-se então a cerimônia de Moção 

de Aplausos à senhora Lucinda Ferreira de Paula. O Presidente lê a Biografia da 

senhora Lucinda. Após, deixa livre a palavra para pronunciamento dos vereadores. 

Os vereadores Jacir, Elio, Arlete, José Valdivino, Arival, Aguinaldo e Alex 

cumprimentaram a Família de Paula e parabenizaram a senhora Lucinda, 

cumprimentando pelos seus 90 anos e pelo seu modelo de vida. O Presidente 

convida o senhor José Osdival de Paula, filho da homenageada para fazer uso da 

palavra, o qual explanou sobre a vida de sua mãe e prestou sua homenagem a ela. 

O Presidente lê um versículo bíblico parabenizando a homenageada e a família. 

Após entrega a placa de Moção de Aplausos. No Pequeno Expediente, o vereador 

Elio convoca a Comissão de Finanças e Orçamento e o vereador José Valdivino 

convoca a Comissão de Justiça e Redação para reunião, ambas no dia 09 às 18 

horas para tratar do Projeto n.º 001/2020 do Executivo. O Presidente declarou 

encerrada a sessão. 
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